



ИНТОНАЦИЯ В МУЗЫКЕ И В РЕЧИ

- 
- Сегодня на уроке мы с вами познакомимся с новым понятием – «интонация».

ИНТОНАЦИЯ – ЭТО ВЫРАЗИТЕЛЬНОСТЬ В МУЗЫКЕ

Интонация в речи достигается за счет акцентов или ударений.

Например, прочитайте стихотворение, выделяя голосом отмеченные слова:

Осень наступила, **высохли** цветы,
И глядят **уныло голые** кусты.
Вянет и желтеет **травка** на лугах,
Только **зеленеет озимь** на полях.

Пример интонации в ПОЭЗИИ

- Варя Ивлева читает стихотворение «Ходит наша бабушка»



Пример интонации в музыке



- Сергей Прокофьев – русский композитор в своей песне «Болтунья» на стихи Агнии Барто стремился приблизить мелодию к разговорной речи
- «Болтунья», исполняет Анастасия Егорова





Вывод

- Скороговорка – это своеобразный прием произнесения, она чаще всего носит шуточный характер.
- Именно интонационные особенности музыки раскрывают нам ее характер. Лида всячески старается показаться рассудительной и степенной девочкой, но стремительная скороговорка выдает ее неудержимую болтливость.